



Poštovane/i,

S velikim zadovoljstvom vas obavještavamo o otvorenom pozivu za apliciranje za **Program razmjene istraživača u okviru [Regionalnog partnerstva mladih](#)**. Ova aktivnost pruža izvanrednu priliku za sprovođenje sopstvenog istraživanja uz mentorsku podršku.

U prvom ciklusu programa, planirano je da ukupno 6 učesnika/učesnica sudjeluje u razmjeni, od kojih će dva biti odabrana iz Bosne i Hercegovine. Jedan učesnik/učesnica će boraviti u Beogradu (Srbija), a drugi u Prištini (Kosovo).

Organizacije domaćini za učesnike iz Bosne i Hercegovine su [Beogradski centar za bezbednosnu politiku](#) (BCBP) i [Kosovski centar za sigurnosne studije](#) (KCSS). U okviru ovih organizacija, bit će vam dodijeljen mentor/mentorica i supervisor/supervisorica koji će vam pružiti podršku tokom vašeg boravka i istraživanja.

**Vrijeme trajanja razmjene je između 3 i 4 mjeseca i biće realizovana u periodu od početka jula pa do sredine/kraja septembra. Vremenski okvir i angažovanje su fleksibilni, uzimajući u obzir individualne okolnosti i dogovor između učesnika/učesnica i organizacije domaćina. Za vrijeme trajanja razmjene je moguće povremeno putovati ili raditi od kuće, a radno vrijeme je takođe fleksibilno.**

Teme istraživanja trebaju biti usklađene s ciljem programa, a posebno se preporučuje istraživanje tema koje se odnose na međuetničke odnose i saradnju, pomirenje, procese izgradnje mira i bezbjednost. Međutim, ukoliko imate druge teme o kojima razmišljate, slobodno nam ih navedite, a mi ćemo vam pomoći da ih povežete sa svrhom programa i temama koje su važne za naše organizacije.

#### Finansijske informacije

Tokom intervju s institucijom/organizacijom domaćinom, bit će vam pružene sve potrebne informacije o finansijskim detaljima programa. U sklopu programa razmjene, dobit ćete mjesečnu stipendiju od institucije/organizacije domaćina koja će pokriti vaše mjesečne troškove, uključujući smještaj, dnevne troškove, putovanja i ostale potrebe.

Molimo sve zainteresovane da svoje interesovanje iskažu popunjavanjem sledeće forme <https://form.jotform.com/231382200802846>

Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja, slobodno pišite na [gorana.pebic@bezbednost.org](mailto:gorana.pebic@bezbednost.org).